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Corse Recrutement  recherche pour son client pour l’ouverture prochaine d’une salle de sport un :
COACH SPORTIF – H/F

                                               Poste sur Bastia (Haute-Corse)
                                                                 CDD 1 an 
Missions :

Vous serez chargé(e) en salle d’aider les sportifs lors de la pratique de leurs activités physiques et d’animer des cours collectifs tels que les cours de fitness, musculation, plateau-cardio…
Vous aiderez les clients à atteindre leurs objectifs sportifs en mettant en place des exercices suivis, des séances adaptées et des tests, en fonction des capacités physiques des clients et de leurs attentes.
Vous serez amené(e) aussi à gérer l’accueil

Profil :

Jeune diplômé ou  expérimenté en tant que Coach sportif en salle de sport.

Diplôme demandé : Brevet professionnel de la jeunesse, de l’éducation populaire et du sport (BPJEPS) ou Brevet d’Etat d’éducateur sportif option métiers de la forme, STAPS ou DEUST Métiers de la forme.
Vous savez communiquer et être à l’écoute. Personne ouverte, vous avez le goût des autres. 

Nécessité d’avoir de bonnes connaissances en médecine physiologique ainsi que des qualités en animation de cours collectif freestyle.
Poste à pourvoir pour mai 2015
Rémunération : à négocier selon expérience
Merci de postuler en ligne (CV + lettre de motivation) à notre Cabinet Corse Recrutement : sur notre site www.corse-recrutement.fr ou par mail : recrutement@corse-recrutement.fr
Contact : Séverine DARMAILLACQ  06.28.82.19.58
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