CESA – formation BPJEPS AGFF mentions C et D sessions HIVER 09 et INSEP 09
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	POSITIONNEMENT – stagiaires sans financement et alternance


Session BP INSEP 09 (lundi et mardi) : 19 janvier – 19 décembre 2009
Vous êtes convoqué le mardi 6 janvier 2009 

Session BP Hiver 09 (vendredi et samedi) : 16 janvier – 19 décembre 2009
Vous êtes convoqué le jeudi 8 janvier 2009

Vos horaires et lieux de convocation seront communiqués sur le blog cesa.hautetfort.com

L’objectif du positionnement est de s’engager au regard du ruban pédagogique et du ruban des examens. Ainsi, en fonction de votre situation et vos compétences, vous pouvez ainsi :
· Choisir une formation Mention C, mention D ou mentions C et D

· Obtenir un allègement d’épreuves, grâce à des équivalences d’UC

· Obtenir un allègement de formation, au regard d’une expérience professionnelle, de diplômes correspondants et des résultats des tests d’entrée en formation

Les rubans des examens et rubans pédagogiques vous seront communiqués début janvier. Vous pourrez ainsi transmettre à votre employeur les dates de formation, de vacances et d’examens.

Nous vous rappelons que la formation nécessite un investissement total sur l’ensemble de l’année.
Ainsi, la présence lors des jours de formation est obligatoire. Chaque absence doit être justifiée (arrêt maladie, arrêt de travail). Un taux d’absence supérieur à 15% ne permet pas d’accéder aux épreuves de certification.

De plus, afin d’accéder aux épreuves de certification, il est nécessaire de réussir les pré requis (tests physique, technique ou professionnel) et les OPO (Objectifs Pédagogiques Opérationnels), évaluations intermédiaires avec chaque formateur.
Le BP destine au métier d’animateur SPORTIF. Ainsi, une pratique personnelle régulière (musculation, fitness, préparation physique) est nécessaire. Des interventions pratiques et techniques sont organisées lors des jours de formation. Il est donc indispensable de se munir de tenues de sport adaptées. Toute non participation à ces créneaux de pratique sportive doit être justifiée.

Afin de s’assurer du bon suivi de la formation, il est également nécessaire de disposer d’une adresse email, de suivre régulièrement les nouvelles annonces du blog et d’apporter sa clé usb lors des jours de formation. 

Dans ces conditions, il est donc primordial d’être assidu tout au long de la formation BPJEPS AGFF afin d’obtenir son diplôme. 
Le positionnement et la signature du contrat d’inscription à la formation représentent donc un véritable engagement au regard de ces principes.

RECHERCHE D’ALTERNANCE ET FINANCEMENT :

Pour tous les stagiaires ne disposant pas de structure d’alternance et de financement, l’organisation est la suivante :

1) Coûts de formation

La formation coûte au total 7200 € TTC, soit 1500 € de frais d’inscription et 5700 € de frais de formation. 

2) Dépôt des chèques lors du positionnement

Lors du positionnement, vous devez déposer 3 chèques de 500 € (relatifs aux frais d’inscription), 3 chèques de 1500 € et 1 chèque de 1200 € (chèques à l’ordre du CESA, datés du jour du positionnement). Ces chèques ne seront pas encaissés si le stagiaire régularise sa situation au regard de l’alternance (contrat de professionnalisation, structure d’accueil, financement extérieur, convention de stage…). Tout stagiaire se présentant sans chèque se verra refuser l’entretien de positionnement et ne pourra donc s’inscrire à la formation BPJEPS AGFF. 

3) Délais pour la recherche de structure d’accueil en contrat de professionnalisation

Chaque stagiaire dispose d’un délai plus de 3 mois (après l’entrée en formation) afin de trouver son alternance et financement. Pendant ce délai, il faut simplement s’acquitter des frais de formation (au prorata), dans le cas où la situation n’est pas régularisée à la date donnée. 
L’échéancier suivant n’est donc valable que dans le cas où l’alternance n’est pas validée à la date précisée : 30 janvier : 500 € / 28 février : 500 € / 30 mars : 500 €

30 avril : 1500 € / 30 juillet : 1500 € / 30 octobre : 1500 € / 19 décembre : 1200 €

4) Aide à l’alternance

Afin de bénéficier d’une aide à l’alternance, vous devez envoyer un email à l’adresse suivante avant le 6 janvier : formationfitness@free.fr.  Vous bénéficierez ainsi des annonces proposées par l’école.

5) Fiches contrat pro et convention de stage
L’expérience des sessions précédentes montre que le contrat pro permet de placer le stagiaire dans des conditions idéales pour sa formation BP. Il ne faut donc surtout pas abandonner et s’orienter précipitamment vers un stage. Afin d’améliorer l’efficacité de vos recherches, il est nécessaire de communiquer régulièrement avec l’école.
· La recherche s’organise de la manière suivante :

1) Démarchage physique des clubs à proximité (se déplacer avec CV et fiche contrat pro)

2) Contact des clubs cherchant des animateurs sportifs (cf anpe.fr, vivelaforme.com, planetefitness.com, planetedumuscle.com, templedelaforme.com…)

3) Démarchage physique et/ou Contact téléphonique des clubs partenaires (liste sur lecesa@free.fr)

4) Contact des clubs proposés par mail par l’école CESA

Pour les situations hors contrat pro (indemnisations ASSEDIC, FONGECIF…), vous disposez de la fiche  « convention de stage avec prise en charge de la formation » ou « convention de stage sans prise en charge de la formation » et vous avez la possibilité de démarcher des structures commerciales et associatives.
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