

Groupe en pleine expansion, n°1 au palmarès France Info des maisons de retraite et résidences seniors,  STEVA offre à ses clients, au travers de chacune de ses marques des lieux et moments de vie d’exception dans des résidences innovantes. Nos équipes sont professionnelles, engagées et ont le sens du collectif.

Nos Résidences Services Seniors sont une nouvelle conception du domicile. Elles offrent en centre ville à leurs clients, sécurité, services, épanouissement personnel, restauration raffinée et convivialité. 

Au sein de notre Résidence Levallois Perret (92), Résidence services pour séniors autonomes de 76 appartement,  nous recrutons un(e) :
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Animateur (H/F) 
(Poste en stage)

Vous contribuez activement à l’élaboration du programme d’animation et au bon déroulement des activités destinées à tous les résidents et leurs familles. Vous proposez et animez quotidiennement des ateliers innovants et adaptés aux souhaits de votre public. Vous avez à votre disposition : une piscine couverte, une salle de sport, une salle de cinéma, une bibliothèque équipée de livres et d’ordinateurs, un atelier artistique et des espaces communs spacieux…

Les techniques d’animation type « villages vacances » comme le micro et l’expression en public n’ont plus de secret pour vous. Polyvalent(e) et sportif(ve), vos compétences en informatique, musique et activités manuelles seront des atouts incontestables pour réussir dans ce poste. D’un naturel joyeux et dynamique, vos qualités relationnelles vous permettront de développer des nouveaux projets d’animations.

Une formation spécialisée dans l’éducation par les activités physiques et sportives, artistiques et culturelles,  serait un plus.

Expérience en animation de 3 à 5 ans souhaitée.

Poste à pourvoir à Levallois Perret – en CDD 

Vous souhaitez mettre vos talents au service des seniors ? Rejoignez notre équipe !
Envoyez-nous votre candidature à : theo.lemonier@villabeausoleil.com	

Ou par courrier à : 

Théo Lemonier – Pôle bien-être  – Villa Beausoleil Levallois – 8 rue Rivay – 92300 – Levallois-Perret 






